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UVOD 

Polazeći od opredelenja za definisanje finansijske situacije, u širem smislu, analizu finansijskog boniteta 
konkretnog preduzeća ćemo vršiti sledećim redosledom: 



analiza finansijske strukture; 

analiza zaradjivačke sposobnosti; 

Poslužićemo se originalnim podacima konkretnog preduzeća, u trogodišnjem periodu i primenom racio 
brojeva prezentirati analizu finansijske situacije konkretnog preduzeća. 

Posmatraće se samo glavni, tj. odlučujući elementi razvoja finansijske strukture i rezultata sa upuštanjem 
u detalje samo u slučajevima kada je neophodno da neka pojava ili tendencija bude jasnije osvetljena. U 
tom cilju, izvršeno je i pripremanje podataka bilansa stanja i bilansa uspeha i to sažimanjem bilansnih 
pozicija u određeni broj tabela, na koje ćemo se, dalje, pozivati u tekstu. 

1. ANALIZA FINANSIJSKE STRUKTURE 

Finansijska struktura preduzeća temelj je njegove stabilnosti. Ukoliko preduzeće ima jaku finansijsku 
strukturu ono će se lakse suprotstaviti svim teškoćama koje mogu iskrsnuti u njegovom poslovanju i 
uspešno nastaviti svoju egzistenciju. Nasuprot tome, ako preduzeće ima slabu finansijsku strukturu, i 
male poteškoće koje iskrsnu mogu preduzeće dovesti do sloma i likvidacije. 

Ako se prihvati činjenica da se, u fomalnom smislu, finansijska struktura izražava strukturom pasive u 
bilansu stanja i da predstavlja nacin na koji su poslovna ulaganja preduzeća finansirana, onda je jasno da 
finansijska struktura podrazumeva kako strukturu imovine, tako i strukturu izvora finansiranja, u svojoj 
uzajamnoj povezanosti. Podloga za analizu i ocenu finansijske strukture je bilans stanja, jer on 
objedinjuje sve izvore sredstava za finansiranje, kao i sve oblike imovine i imovinskih prava u koja su ta 
sredstva uložena. 

- Za analizu finansijske strukture konkretnog preduzeća poslužiže nam uporedni bilansi stanja za period 
od tri godine, od 1998. do 2000. godine. 

Uporedni bilansi stanja preduzeća “Vojvodina” od 1998. do 2000. godine (u 000 din.) 

 

OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.    
www.maturskiradovi.net 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  

maturskiradovi.net@gmail.com 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

